
CNN New Hampshire Primary Poll Methodology
These findings re based onth atest CNN New Hampshire Primary Pol, conducted by the Univers of New Hampshire Survey Center.
One thousand, nine hundred and forty-six (1946) Granite tate Panel members competed the surveyoie between November 10
and November 14,2023. The marginof sampling errforthe survey is +2. percent. Included i the sample were 994 ely 2024
RepublicanPrimaryvoters (marginofsamplingerror +/- 3.1 percent). There were 841 unweighted ikly Republican Primary voters. in
addition to potential sampling errr, ll surveys have other potential sources ofnon-samplingerr including question order effects,
auestion wording effect, and non-response. These MSE's have not been adjusted for design effec. The response rat or this CNN few
‘Hampshire Primary Poll 1 36%. The design effect fr he survey is 22%.
The Granite tate Panels a probabilty-based we panel of New Homstire residents. Approximately6,500 New Hampshire adults have
en recruited from phone, text 1o-web, or mal-to-web surveys sen to randomly selected phone numbers or addresses. Panelists are
then asked to participate in onine surveys sponsored by the UNH Survey Center.
ata were weighted by respondent sex, age, education, and region of the state o targets from the mast recent American Community
Survey ACS) conducted bythe US. Census Bureau, as well 3 party registration levels povidedby the NH Secretaryof State and to
2020 election resulsn New Hampshire. Surveys were taken in Enish, al respondent data included passes Quatis data quality
checks, and single-usesurveylinks were sed to prevent multiple submissionsbyrespondents. The number of respondents in each
demographic blow may not equal the number reported incros tabulation ables a5 some respondents choose not to answer ome
auestions. Due to rounding, percentages may not sum to 100%. Alcodingof open-ended responses conducted by human coders.
For more information about the methodology used in this CNN New HampshirePrimary Pol contact Dr. Andrew Smithat (603)
862:2226or by emai at andrewsmith @unhec.
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First ChoiceGOP2024 PresidentialCandidate - ikelyGOP PrimaryVoters
the2024New Hampshir residential primarywore held tay,whowould yousupporfor theRepublicannomination?
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First ChoiceGOP2024 PresidentialCandidate - ikelyGOP PrimaryVoters
the2024New Hampshir residential primarywore held tay,whowould yousupporfor theRepublicannomination?

ViekRamasvamy DonaldTrump other Dontiowotses  N
STATEWIDE _Novarmber2023 £3 a ED 3 51
Voting Registord Republican Ea ss Ea ™ ss
ROSISUaton geatered Undeclred/otRe, 15% 2% PY PS “0
PartyiD Independent/Demecrat fe = E) 20

Republican 0 san = 2 706
political voderate 5 18% a 2 20
dookosy Conservative 0 ae ES 2% a

Ubertaian 25% a 1 m 1m
Roeof 1st03 2% ES 2 15
Respondent 35.15.45 10% as ES FS 12

Sotoes 2 as 2 2% 3
SSandolder 2 as ™ 2 1

Genderof hen 0 as £3 3 su
Respondent omen 7 a EY 1m a
Lovelof ignschoolorless 7 sax = 38s
BOON oansenonlsomecole 105% as EY 1m Fa

College graduate 7 2% a rs 136
Postoraduatowork a 2 1% % 120

College College graduate 0 2% ES EY 20
Degree orcollegegraduate 10% a = 1m 2
Regional Cantraokes 2 as &% £3 m1
Ste comectictvalley Ed a Fo 1m 14

Manchester Area ES ss & - 1
Moss Border ES ES 2 2% 29

North Country 2 ES 1% mw a
Seacoast se ER EY 2% 159

Household Less than 545.000 Ed on C]
Income 545.000.573.999 15% as 7 1m I

$75000-895.999 4 am ™ 5% 184
$100,0-5149.999 a as a 180
$150,000 0rmore o a m ES 10

MediaUsage Cutviewer 2 ns 0 3 182
Conservativeradiolstener 5% a a 1% 2
EpochTimesreader 19% es ES oo 126
Foxtonsviewer o sue 3 20
JosRoganlstener 3% se i 2 180

Loc newsviewer rs 2% -~ 2% sn
Newsmaxviawer a ao 1 on m
NHR staner 0 13% a % 22
Xtormely Tutor) ser 15% as fy I 22s

2020Pres Votedfor Biden ox EB 2 187
vere VotesforTrump. 10% sa = = E



DefinitelyDecided on2024GOPPresidential PrimaryNomineeChoice -Likely GOPPrimary Voters
Haveyoudefinitelydecidod whoyouwil vote orn the NowHampshire Primary, reyou leaning towrds somaane, orhaveyouconsideredsome.
candidatesbutrasltrying to decide?
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SecondChoice GOP2024PresidentialCandidate -Likely GOPPrimary Voters
yourpreferred candidatewore not ring, who ldyousuppet fo the 2024 Republican nomination?
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2024GOPPresidentialCandidatesWould NotVote for UnderAnyCircumstances(Selectal that apply) - Likely GOPPrimary Voters
Wich of th andidtes runnin or theRepublican nomination wuldyounotvote for under anycircumstances?(Peas select ll otal)
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2024GOPPresidentialCandidatesWould NotVote for UnderAnyCircumstances(Selectal that apply) - Likely GOPPrimary Voters
Wich of th andidtes runnin or theRepublican nomination wuldyounotvote for under anycircumstances?(Peas select ll otal)
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BestChancetoWin2024 Presidential General Election - Likely GOPPrimary Voters
ich the candidatesrunnin for the Republican nomination forpresident doyouthink asthe best chanceofwinning a general section?
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BestChancetoWin2024 Presidential General Election - Likely GOPPrimary Voters
ich the candidatesrunnin for the Republican nomination forpresident doyouthink asthe best chanceofwinning a general section?
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‘CandidateTrust Mos toHandlePoliciesConcerningAbortion - ikely GOPPrimary Voters
An ahichof th condidaes rninfo th Repblcon nominatonfor resident you strutto handle polices concerning abortion?
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‘CandidateTrustMosttoHandlePolicies Concerning Abortion -Likely GOPPrimaryVoters
Anghich of th candidates running forthe Repub cannomination for president you most trust to handlepolicies concerning abortion?
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CandidateTrust Mostto HandlePoliciesConcerningtheEconomy -LikelyGOPPrimaryVoters
Ang hich of th candidat running forthe Republicannomination for president oyou most trust to hadi policies concerning theeconomy?
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